

परिशिष्ट 01

कार्यालय जिला शिक्षा अधिकारी जिला सतना म.प्र.

विधानसभा प्रश्न क्रमांक 113 दिनांक 28.02.2023 से संबंधित परिशिष्ट "क"

सतना विधानसभा क्षेत्र की शाला का नाम	भवन की स्थिति	बाउंड्रीवाल है या नहीं	शुद्ध पेयजल है या नहीं	शौचालय की व्यवस्था	सफाई कर्मचारी नियुक्त है	सफाई कर्मचारी न होने पर बचाव व्यवस्था है	विजली की व्यवस्था है या नहीं	पखौ की व्यवस्था है या नहीं	पहुंचमार्ग की स्थिति	रिमार्क
शा.उमावि. उत्कृ. व्यकट -1	स्वयं का भवन है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.उमावि. व्यकट 2	स्वयं का भवन है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.उमावि. एगएलबी	स्वयं का भवन है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.उमावि. कन्या धवारी	स्वयं का भवन है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.उमावि. पूरडाग	स्वयं का भवन है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.उमावि.सीएच.राईज बगहा	स्वयं का भवन है ।	है ।	है ।	है ।	है ।	-	है ।	है ।	है ।	
शा.उमावि. टिकुरियाटोला	हाईस्कूल के भवन में संचालित हो रहा है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.उमावि. कुआं	स्वयं का भवन है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.उमावि. क0सिधीकंप	स्वयं का भवन है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.उमावि. माधवगढ़	स्वयं का भवन है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.उमावि. खन्हरिया ति0	स्वयं का भवन है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.उमावि. सकरिया	स्वयं का भवन है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.हाईस्कूल सिविल लाईन	माध्यमिक शाला भवन में संचालित हो रहा है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.हाईस्कूल धवारी -5	माध्यमिक शाला भवन में संचालित हो रहा है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.हाईस्कूल कामताटोला	स्वयं का भवन है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.हाईस्कूल क0माधवगढ़	स्वयं का भवन है ।	नहीं है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.हाईस्कूल बाबूपुर	स्वयं का भवन है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.हाईस्कूल लिलौरी	माध्यमिक शाला भवन में संचालित हो रहा है ।	नहीं है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.हाईस्कूल रामस्थान	स्वयं का भवन है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.हाईस्कूल बारीकला	स्वयं का भवन है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.हाईस्कूल मांद	माध्यमिक शाला भवन में संचालित हो रहा है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.हाईस्कूल सेजहटा	माध्यमिक शाला भवन में संचालित हो रहा है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	
शा.हाईस्कूल बिरला कॉलोनी	स्वयं का भवन है ।	है ।	है ।	है ।	नहीं	स्थानीय मद से कार्य कराया जाता है ।	है ।	है ।	है ।	

(आर. के. त्रिवेदी)

विशेष करारस्वरूप अधिकारी

म.प्र. शासन, स्कूल शिक्षा विभाग

जिला शिक्षा अधिकारी
जिला सतना म.प्र.

1